

## Тарифний пакет «Арештований»

Спеціальні тарифи на обслуговування кредитних карток  
(«Альфа-Покупка»/«Альфа-Преміум»/«Альфа-Спринт», «Прибуткова карта с кредитом», «DREAMCARD», «Картка комфорту»/ФОКС КЛУБ, «Максимум», «Максимум-готівка», «Гроші плюс», «Альфа - MAXI», «Альфа Sky Pass», «Еко Максимум», «Альфа Connect», «Альфа Travel», «Все просто») в разі накладання арешту на Рахунок ЕПЗ, який відкритий до цих продуктів\*

затвержені Протоколом ТК № 16 від 26.01.2015р.

**(діє з моменту накладення арешту на Рахунок ЕПЗ)**

№ п\п	Найменування операції (послуги)	Розмір тарифу
<b>УМОВИ КРЕДИТУВАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ КАРТКИ</b>		
1	Розмір ліміту	Відповідно до розміру кредитного ліміту, що діє на день накладання арешту на кошти.
2	Проценти за користування відновлювальною кредитною лінією по торговим операціям і по операціям зняття готівки в термінальних пристроях (POS термінал, банкомат), які здійснені з використанням картки, % річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
3	Проценти, що нараховуються на залишок коштів по картковому рахунку, % річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
4	Проценти за користування відновлювальною кредитною лінією по торговим операціям, які здійснені з використанням картки, за умови погашення повної суми заборгованості протягом пільгового періоду, % річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
5	Пільговий період для погашення заборгованості, що виникла внаслідок здійснення торгової операції	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
6	Розмір обов'язкового мінімального платежу, який повинен бути щомісячно сплачений в разі виникнення заборгованості (від суми фактичної заборгованості, що виникла в розрахунковому періоді)	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
<b>ТАРИФИ ПО ВИДАЧІ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ КАРТКИ</b>		
<b>Основні тарифи</b>		
7	Розрахунково-касове обслуговування неактивного Рахунку ЕПЗ**	50 грн.***/рік
<b>Додаткові тарифи</b>		
8	Проценти за користування несанкціонованою заборгованістю (від суми несанкціонованої заборгованості), % річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
9	Пеня за користування простроченою заборгованістю (від суми простроченої заборгованості), % річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту

\* Спеціальні тарифи діють з моменту накладання арешту коштів, що зберігаються на Рахунку ЕПЗ Клієнта.

\*\* Неактивний рахунок ЕПЗ – рахунок ЕПЗ, по якому більше ніж 1095 календарних днів від дати останнього робочого дня поточного місяця не проводилися фінансові операції по рахунку ЕПЗ та залишок коштів на рахунку ЕПЗ на дату списання комісії не перевищує 999 999 грн. Якщо в день списання комісії залишок по рахунку ЕПЗ нижче вказаного в Тарифах розміру комісії, то комісія встановлюється в розмірі залишку власних коштів на рахунку ЕПЗ.

\*\*\* Розрахунково-касове обслуговування включає надання послуг по зарахуванню коштів на рахунок ЕПЗ (готівковим та безготівковим шляхом), надання міні-виписок про операції по картці на базі послуги «Альфа-Чек», надання виписок по запиту клієнта. Інші послуги в рамках цього пакету не надаються. При цьому комісія сплачується Клієнтом після зняття арешту з Рахунку ЕПЗ.

**Спеціальні тарифи на обслуговування Особистих дебетних карток в рамках пакетів послуг для фізичних осіб та зарплатних карт  
в разі накладання арешту на Рахунок ЕПЗ, який відкритий до цих продуктів\***

**(діє з моменту накладення арешту на Рахунок ЕПЗ)**

№ п/п	Тарифи на обслуговування	Розмір тарифу
<b>Рахунки і банківська карта</b>		
1.	Розрахунково-касове обслуговування неактивного Рахунку ЕПЗ**	50 грн.*** / рік
2	Незнижуваний залишок	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
3	Процентна ставка на залишок коштів на Рахунку, річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
4	Рахунок "Дохідний сейф" (у валюті рахунку):	
4.1	Процентна ставка на залишок коштів на Рахунку «Дохідний сейф», річних	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
<b>Додаткові тарифи</b>		
5.	Видача клієнту довідок про підтвердження залишків на Рахунку/Рахунку «Дохідний сейф» (надалі Рахунки), про стан Рахунків та іншої інформації по Рахункам, копій документів архіву	Відповідно до чинних Тарифів по продукту
6.	Проценти за використання несанкціонованого кредиту (від суми несанкціонованого кредиту, % в місяць)	Відповідно до чинних Тарифів по продукту

\* Спеціальні тарифи діють з моменту накладання арешту коштів, що зберігаються на Рахунку ЕПЗ Клієнта.

\*\* Неактивний рахунок ЕПЗ – рахунок ЕПЗ, по якому більше ніж 1095 календарних днів від дати останнього робочого дня поточного місяця не проводилися фінансові операції по рахунку ЕПЗ та залишок коштів на рахунку ЕПЗ на дату списання комісії не перевищує 999 999 грн. для рахунків ЕПЗ у гривні, 999 999 доларів США та 999 999 євро для рахунків ЕПЗ у валюті. Якщо в день списання комісії залишок по рахунку ЕПЗ нижче вказаного в Тарифах розміру комісії, то комісія встановлюється в розмірі залишку власних коштів на рахунку ЕПЗ.

\*\*\* Розрахунково-касове обслуговування включає надання послуг по зарахуванню коштів на рахунок ЕПЗ (готівковим та безготівковим шляхом), надання виписок по запити клієнта. Інші послуги в рамках цього пакету не надаються. При цьому комісія сплачується Клієнтом після зняття арешту з Рахунку ЕПЗ.